Dobrý den posílám řešení křížovky a zápis na tento týden. Děkuji MO
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4.6. 
TRYSKOVÉ MOTORY (proudové a raketové pro proudová letadla, rakety a raketoplány)
· v motorech se stlačuje vzduch a spaluje palivo (např. letecký petrolej)
· stroje létají ve vysokých výškách
· síla uvede letadlo do pohybu opačným směrem, než je směr unikajících plynů z motorů (Vyzkoušej pokus s balonkem – balonek nafoukni, nezavazuj a pusť. Balonek letí opačným směrem než unikající vzduch 
· [image: ]
· rakety si musí nést s sebou kyslík, aby se palivo spalovalo, ve vesmíru žádný není
· [image: ]

start rakety s lidskou posádkou v sobotu 30.5. 2020
https://www.irozhlas.cz/veda-technologie/vesmir/video-crew-falcon-start-rakety-stacex-nasa-astronauti-elon-musk_2005302203_jgr
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o : o o BT D 1A SeStroje
na motorova letadla, kterg nemajf vrtulj,

Velkd dopravnif letadla Iétajf ve vyice okolo 10 kilometr
rychlosti kolem 1 000 km za hodiny,

To bylo umoZnéno konstrukef proudovych tryskovych moto
ri. V t€chto motorech se stladuje vzduch a spaluje palivc
(letecky petrole;j).

Vznikd sila, kterd uvede do pohybu letadlo opaénym smé-
rem, neZ je smér unikajicich plyni.

Schéma tryskového motoru

Nafoukni gumovy balonek. Pust ho. Bal()qck se bude pohy-
bovat opa¢nym smérem, neZ vzduch, kteryA"/, peho un‘ll\u. Je
to pravé tak, jako kdyZ voda prudce lrys'kujwl z volné polo-
Zené zahradni hadice jf pohybuje opa¢nym smérem.

Raketové tryskové motory umoznily vynést do vesmiru kos-




